

EXPUNERE DE MOTIVE

Proiectul de lege privind sponsorizarea sportivilor minori cu aptitudini are drept obiectiv asigurarea unui echilibru social și alinierea la cutumele țărilor membre ale Uniunii Europene în ceea ce privește favorizarea performanței sportive de la vârste fragede. Din punct de vedere statistic, din cauza problemelor economice, de după 1990, România nu mai are generațiile de campioni sportivi care au adus glorie țării noastre, înainte sau în timpul regimului comunist. La majoritatea competițiilor internaționale de avengură, România se clasează, în ultimii ani, pe locuri codașe, sau trebuie să se mulțumească și cu medalii de bronz. Aceste considerații pot fi probate prin consultarea statisticilor de performanță sportivă ale României.

Lipsa banilor îi determină pe părinții copiilor care excelează la diverse discipline sportive să-i facă pe micuți să renunțe la talentele lor. La rândul lor, o mare parte dintre minorii care deja sunt campioni la anumite discipline sportive se văd forțați, tot din cauza lipsei banilor, să-și abandoneze pregătirea și să se reorienteze spre alte domenii, care le vor aduce venituri sigure la maturitate.

Inițiatorul încearcă prin prezentul proiect de act normativ să îi ajute și pe copiii fără posibilități să-și poată dezvolta potențialul, beneficiind prin sponsorizare de fondurile care le sunt necesare. De asemenea, renumele țării noastre în ceea ce privește performanțele sportive ar putea fi recâștigat în timp.

Legea privind sponsorizarea sportivilor minori cu aptitudini va avea și un impact economic favorabil. Adoptarea și promulgarea actului normativ va conduce, indiferent de criza financiară, la crearea de noi locuri de muncă și la menținerea posturilor de antrenori deja existente la cluburile sportive sau la școlile de profil. Investiția prin sponsorizare făcută pentru copiii cu performanțe va determina înființarea unor noi baze sportive cu personalul necesar, aferent.

Instituirea acestei forme fairplay de sponsorizare reprezintă așadar un demers firesc, un gest de normalitate în societatea românească.

Față de cele prezentate mai sus, înaintăm prezenta propunere legislativă Parlamentului României spre dezbateră și promovare.

INIȚIATOR

CONSTANTIN MAZILU, Deputat PSD+PC

